REGIONE PIEMONTE PROVINCIA DI VERCELLI

COMUNE DI FONTANETTO PO

Piazza Garibaldi, 5 — CAP. 13040 - Tel. 0161.840114 — C.F. 00347340028

RISPOSTE AI QUESITI PERVENUTI DAI CANDIDATI

SELEZIONE PUBBLICA PER ESAMI PER LA COPERTURA DI N.1 POSTO A TEMPO PIENO ED
INDETERMINATO CAT. D, - ISTRUTTORE TECNICO DIRETTIVO — AREE TECNICA
ORGANIZZAZIONE SERVIZI PUBBLICI DI INTERESSE GENERALE E TECNICA
URBANISTICA E CATASTO

QUESITO N. 1 —

“Vorrei avere conferma del fatto che anche in occasione del vostro concorso e in particolar
modo per la prima e seconda prova scritta (fissate entrambe per lunedi 1 marzo p.v), verra
richiesto ai candidati di mostrare un referto relativo ad un test antigenico rapido o molecolare,
effettuato mediante tampone oro/rino-faringeo presso una struttura pubblica o privata
accreditata/autorizzata in data non antecedente a 48 ore dalla data di svolgimento delle prove
(cosi come indicato dal “Protocollo di svolgimento dei concorsi pubblici” emesso dal
Dipartimento della Funzione Pubblica in data 03/02/2021). In caso affermativo, gradirei
conferma circa il fatto che sono ritenute accreditate anche le farmacie (cosi come indicato
dall’art. 1, commi 418-420 della Legge di Bilancio 178/20).

RISPOSTA A QUESITO N. 1

Si rinvia a quanto disciplinato dal citato Protocollo di svolgimento dei concorsi pubblici.

Si conferma la possibilita di effettuare il tampone oro/rino-faringeo presso una farmacia
accreditata/ autorizzata ai sensi di Legge.

QUESITON. 2 —

“In merito alla richiesta di eseguire tampone orofaringeo prima delle prove vorrei chiedere
se & necessario farlo anche per la sottoscritta che ha eseguito vaccino pfizer in data
.......... creererrss ONMSSIS teeriereee@ vovrrer OMISSIS ciiiiennns &

RISPOSTA A QUESITON. 2

Si rinvia a quanto disciplinato dal Protocollo di svolgimento dei concorsi pubblici del
03/02/2021 in cui tale casistica non ¢ disciplinata. Si invita pertanto all’esecuzione del tampone
oro/rino-faringeo nelle modalita indicate.

QUESITO N. 3

“Preso atto del protocollo ministeriale volevo chiedervi se sia obbligatorio il tampone
molecolare veloce di un soggetto.. (...omissis...) gid negativizzato per covid e con l’iter vaccinale
Pfizer gia concluso con relativa attestazione dell’asl (dosi somministrate in data ........omissis....
€ ...0Imissis......).



RISPOSTA A QUESITON. 3

Si rinvia a quanto disciplinato dal Protocollo di svolgimento dei concorsi pubblici del
03/02/2021 in cui tale casistica non & prevista. Si invita pertanto all’esecuzione del tampone
oro/rino-faringeo nelle modalita indicate.

Fontanetto Po, li 16/02/2021

IL RESPONSABILE DELL’AREA
ORGANIZZAZIONE GENERALE DELL’

MINISTRAZIONE
Di Caro Laura




